Aprobado por resolucion municipal 461 de 25 de febrero de 2009
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Observa arentamenate el viden,

Wbiea Los nombres segim corresponda. .

Radio.

DifmeTra  Clrewlo  Cearmo Clrcunferencia

Es und linea curva cervada en Lo qQué ToroS SUS PUATOS esThn 0
Lo wisma distancia de wa punro llamado centrr.

Es una figura plana formada por una circunferentia y sues
interior.

ES un puNTD que esTd 0 La misma distancia de cada punTo de La
cireunderencin

Bs ¢l segmento que une el cenTYo con un puUNTO di¢ Lo
chrcunferencin J

Es el seqmenty que ung dlos puntos de Lo clreunferencin pasando por el

CEnLYo.

) Arvastra el nombre a downde corresponda

Clrewnferencia
Clreulo

Radio

Cénmo
Didwerro
Sechnty
Tangentt
Cusrdn




L CugnTa. iCudNTas clreunferencins hay? Y clreulos?

L Mide y eseribe  Conplern.

EL vadio ol chrowls. _ om.

Bl didmervo olel elrewlo. e,

EL vadio de la circunferencia __ om

EL difmerro de la clrownferencin __ om
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o EL didmagrro dde wn clreuld o und chrcwnferencia mide el

Usa |a rela c

Que S violis.
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1 FhATe en el dibujo que ha hecho Wilmar.
0 iCubinTos circulos ha dibujado?
O &Y CUANTAS CIRCUNFERENCIAS?
0 SIEL DIAMETRO DE LOS CIRCULOS ES 3 CM.
{CUAL SERA EL DIAMETRO DE LAS

CIRCUNFERENCIAS? CM. {COMO LO HAS CALCULADD?

{ Mira ¢l dibujo que ha hecko Libardo

0 ({RUE HA UTILIZADD LIBARDD? CircuLes CIRCUNFERENCIAS
0 (CUANTOS HA UTILIZADO? CIRCUNFERENCIAS Y ciReuLos.
0 SiELSEGMENTO AB MIDE 3 CM. {CUANTO MIDE EL RADIO? M. {Y EL DIAMETRO?

CM.
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P Elnimeron, la longitud de la Circunferencia y el Grea del &

ra
., ctreulo .
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* Usa el valoraproximado del nimeron iguala =,14. .
w4 * La longitud de la circunferencia es igual al producto de 2,14 por su didwmetro. i
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Al realizar los chleulos wusa solo dos decimeales Y vecuerdn que para
N separar los decimales se usa coma. i !
- 1)
- ‘
[

. caleula. %

e La longitud de una clreunferencia
u: de m“c’?n de didwmetro. fe
e

Lc= em

"' » La longitud de una
clreunferencia de 4 cm de radio.
= 2
S Le= cm

.. Caleula la longitud de cada
4 clreunferencia.
)
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P Lc= cm
.
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Para La solucidn he utilizado La
sigulente fémtula

TE Xif* 2XTXr dx 7Tt
Para Lla soluclén he utilizado La
sigulente formula
T X2 2XTUXr dx7
m e
2*T*r
Lc= cm
*N Nl AD of\
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. El drea del cireulo es igual al producto del wimero TCpor el
+ radio al cuadrado. . .
) {
NN Recuerda expresar Los resultados con dos decimales =
[ ]
. -.Gﬂlakm ﬂ ﬂ’rzﬁ dg. eada afmkb. e - N 1
AnA i A - 1 - >
2
L]
n*p N
d*m 2*M*r  d*m :..
F Ac= cm?
B (
9 B
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ResweLVE Los P roblemas. Para La solucldn he utilizado La
- ’ i i k é [r
47 « carlos ha dilbwjado uwn clreulo de 20 em de i )
’ # ) * * %* * ]
T didmetro Y Arcangello ha dibujado otro cuyo et 2'Wtr d'T P
+  didmetro es la mitad. o
o« Cudles el drea del clreulo que ha dibujado
4' G\qdﬁ wno? L B
=) N >
- Ac Carlos= cm? Ac Arca= cm? ¢
. : . : _ :
‘ . SE qulere cubm’ de césped un parque B
b cwmi‘tar zg m dle vad LoSP P -
- Gﬂ lf'btl. ﬂd 9[8 GéS'Ped Se MG&SL{:H? Para la solucion he utilizado
la siguiente formula 5
.. * * * *

4" cantidad de césped= CmR e 2Tt d*T o
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